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log (L*go/L*gg) HAULAB-Helligkeit L* go normiert
L*IL* go . flir die UmgebungsHelligkeitL*gg

24 10007 =5(Y/Yp)"-d  (Y,=100,Y,=23,5=137,2, n=0,31, d=37,3)[]

L*=r (YIYy)"=d (r = s(Yy/Yy)"=80,63,L* = r-d =43,4) [1h|

Y_curve, ij=14, Yuij=23, L*uij=50
14 k599, Ykij=500, L*kij=187,0, L*/L* ,=2,00
k=23, Ykij=424, L*kij=176,0,L*/L* ,=1,01
k=1, Ykij=402, L*kij=172,5,L*/L* ,=0,07

k=0, Ykij=401, L*kij=172,4,L*/L* ,=—0,08
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log (L*go/L*g0) HAULAB-Helligkeit L*gonormiert

L¥L* g0y flr die UmgebungsHelligkeitL* gg ,

100-* =S(Y/Yn)'-d  (Y4=100,Y,=39,5=137,2, n=0,31, d=52,8)[
L*=r (Y/YY)"=d (r = s(Yy/Y,)"=80,63,L* = r-d =27,7) [1b
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Y_curve, ij=15, Yuij=39, L*uij=50
o100, Lrki

141599, YK 5,0, L¥/L* ,=1,68
k=39, Ykij=40, L*kij=51,8, L*/L* ,=1,00
k=1, YKij=2, L*kij=—9,4, L*/L* ,=-0,2

k=0, YKij=L, L*kij=-17,2, L/L* y=-0,39 0,539
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log [(AY/Y) / AYIY),]  HAULAB -Y-Empfindlichkeit
S/Sy=AYMI(AYrY),  normiert fiir ( AYIY),

28 100-% =s(Y/Yy)'-d (¥;=100,Y,=23,5=137,2, n=0,31, d=37,2)[1
L*=r (YIYy)"=d (r = s(Yy/Yy)"=80,63,L* = r-d =43,4) [1h]

Y_curve, ij=14, Yuij=23, L*uij=50

14 k899, Ykij=500, L*kij=187,0, AY/Y)/BAY/Y)U:O,GIS
k=23, Ykij=424, L*kij A Y/Y)/(AY/Y),=0,98
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log [(AY/Y) / (AY1Y),]  HAULAB -Y-Empfindlichkeit
S/Su=(AYMIAYTY),  normiert fir (AYIY),

281005 =s(Y/Yn)'=d  (Y,=100,Y,=39,5=137,2, n=0,31, d=52,8)]
L*=r (Y/YY)"=d (r = s(Yy/Y,)"=80,63,L* = r-d =27,7) [1b
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L¥IL* goy flir die UmgebungsHelligkeitL* gg ,,
24 100-* =s(Y/Yy)"-d  (Y;=100,Y,=19,5=137,2, n=0,31, d=33,1)[1
L*=r (Y/Yy)"=d (r = s(Yy/Yy)"=80,63L* = r-d =47,5) [1b|

Y_curve, ij=16, Yuij=19, L*uij=50
EEQQ, Ykij=200, L*kij=136,1, L*/L* ,=2,08
=19, Ykij=120, L*kij=111,7,L*/L* ,=1,00
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100-* =S(Y/Yy)"-d  (Y4=100,Y,=11,5=137,2, n=0,31, d=21,1)[
L*=r (Y/YY)"=d (r = s(Yy/Yy)"=80,63,L* = r-d =59,5) [1b
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k=1, Ykij=202, L*kij=148,0,L*/L* ,=0,39
k=0, Ykij=201, L*kij=147,8,L*/L* ,=0,23
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S/Su=@YIY)/(AYNY),  normiert fiir (AY/Y),
28 100% =s(Y/Yy)"=d  (Y,=100,Y,=19,5=137,2, n=0,31, d=33,1)[1
L* =r (Y/Yy)"=d (r = s(Yy/Yy)"=80,63L* = r-d =47,5) [1b]
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281005 =s(Y/Yn)'=d  (Y,=100,Y,=11,5=137,2, n=0,31, d=21,1)]
L*=r (Y/YY)"=d (r = s(Yy/Yy)"=80,63,L* = r-d =59,5) [1b
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log AY/AY,) HAULAB-Normfarbwertdifferenz log AY/AY,) HAULAB-Normfarbwertdifferenz log[(Y/AY) | (YIAY),)] HAULAB -Y-Kontrast log[(Y/AY) / (Y/AY),)] HAULAB -Y-Kontrast
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L* =1 (YIY)"=d (r = s(Y,/Y,)"=80,63,L* = 1-d =43,4) [1b

Y_curve, ij=14, Yuij=23, L*uij=50

L*=r (YIY)"=d (r=s(Yy/Y)"=80,63L* = r-d =27,7) [1b}
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L* =1 (YIY)"=d (= s(Y,/Y,)"=80,63,L* = 1-d =47,5) [lb

Y_curve, ij=16, Yuij=19, L*uij=50
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=19, Ykij=120, L*kij=111.7,(Y/AY)/(YIAY),=1,00
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